
ZEZNANIA ROCZNE 2012

Coraz mniej  czasu pozostało na rozliczenie się z fiskusem. Tegoroczny termin składania 

rocznych  zeznań  podatkowych  za  2012  rok  upływa  z  dniem  30  kwietnia  2013  roku. 
Do rozliczeń za 2012 rok Ministerstwo Finansów przygotowało nam taki sam zestaw PIT-ów jak 

przed rokiem. Układ PIT-ów także się nie zmienił. Ważną modyfikacją, która pojawiła się jednak 

już przed rokiem, jest to, że osoby fizyczne nieprowadzące działalności gospodarczej w kontaktach 

z fiskusem posługują się numerem PESEL. Część podatników nadal jednak musi używać numerów 

NIP.

Zeznania podatkowe za rok 2012 można składać osobiście w budynku Urzędu Skarbowego 

w  Lipnie  ul.  Staszica  4.  Podatnicy  decydują  się  coraz  częściej  na  skorzystanie  z  możliwości 

wysłania  dokumentów  drogą  elektroniczną.  Ta  forma  składania  dokumentów  podatkowych 

gwarantuje  bowiem  zarówno  oszczędność  czasu,  jak  i  pieniędzy.  To  bezpieczna,  najszybsza, 

najwygodniejsza,  a  przede  wszystkim  bezkosztowa  forma  rozliczeń  z  urzędem  skarbowym 

w  porównaniu  z  rozliczeniem  w  tradycyjnej  formie  papierowej.  Na  stronie 

www.e-deklaracje.gov.pl na portalu  www.finanse.mf.gov.pl są dostępne formularze podatkowe, 

instrukcja dotycząca ich wypełniania i przesyłania oraz niezbędne informacje, które mają pomóc 

podatnikom.

W  celu  ułatwienia  podatnikom  wywiązania  się  z  tego  obowiązku  Naczelnik  Urzędu 

Skarbowego w Lipnie informuje, iż  w dniach 29 i 30 kwietnia 2013 r.  urząd w zakresie 

obsługi zeznań podatkowych czynny będzie do godziny 18.00. 
Warto przy tym pamiętać o możliwości przekazania 1% podatku na organizacje pożytku 

publicznego.


